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Kapják: MaSzeSz rendes tagjai 

Tisztelt MaSzeSz tag, tagszervezeti vezető! 

A Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség megújulási folyamata abba a 

szakaszába ért, mikor a szakmai alapok megszilárdítását és a hazai és nemzetközi 

elismertség megalapozását követően a települési vízgazdálkodásban érintett minden 

szereplő (ellátási felelősök, közmű tulajdonosok, szolgáltatók, tervezők, gyártók, 

kivitelezők, a szakember utánpótlás és fejlesztés letéteményesei, szakhatóságok) 

érdemi részvételét kell biztosítani a Szövetségünk vezetői testületeiben. 

Kitartó törekvésünk és elhivatott munkavégzésünk eredményeként Szövetségünk egy 

olyan független szakmai érdekképviseleti szervezetté formálódik, mely 

ernyőszervezetként gyűjti közösségébe azokat a szakembereket, szervezeteket, 

intézményeket, állam- és közigazgatási szerveket, melyek a gyakorlatban együttesen 

képesek megoldást találni a települési vízgazdálkodás aktuális és jövőbeli 

problémáira. 

Sok még az előttünk álló feladat, de jó az irány, amelyet tagjaink számának folyamatos 

növekedése, és rendezvényeink látogatottságának sikere mellett azon gyakorlati 

szakemberek elismerő véleménye tükröz leginkább, akik a szakma aktív gyakorlói. 

A Szövetség jövőképében megvalósuló független, szakmai alapú, egységes 

érdekképviselet a jelenlegi tisztújítása során is megkívánja a résztvevő csoportok 

képviseletének együttes megjelenését a MaSzeSz tisztségviselői körében. A stratégiai 
célkitűzéseink megvalósítása érdekében az alábbi képviseleti köröket határoztuk meg: 

− a tudományos, oktatási szakterület képviselete, 

− a víziközmű üzemeltetők képviselete, 

− a vízipar (tervezők, szolgáltatók, gyártók, forgalmazók) képviselete, 

− önkormányzatok, szakhatóságok, közreműködő szervezetek képviselete. 

Bízom benne, hogy a Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség választói joggal 

rendelkező rendes tagjaként átgondolt, felelős jelöltállításával és választásával Ön is 

támogatja elképzelésünk és hozzájárul a 2016. évi tisztújítás sikeréhez! 
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